



Как бы парадоксально это ни звучало, крест является не только символом христианства, но и символом сатанизма. Сатанисты считают перевернутый крест, как и перевернутую пентаграмму, антихристианскими символами. Перевернутый крест – насмешка и надругательство над Христом, знак крайнего неуважения и непочтения христианства. Однако, такой вот перевернутый крест изображен на троне папы римского. Долго ходили толки, что Святая Католическая Церковь связана с сатанизмом. Так в чем же дело? Оказывается, что перевернутый крест не только символ антихриста, но и крест святого Петра. Петр был распят на перевернутом кресте вниз головой, потому что считал себя недостойным принять такую же смерть как Иисус Христос. В католицизме этот символ означает покорность, смирение и недостойность по сравнению с Христом, но никогда не позиционируется как символ Сатаны. В сатанизме главную роль играет отрицание. Отрицание Христа, Бога, Царства Небесного и прочего. Сатанинский крест – это не совсем тот крест, на котором был распят святой Петр. Перевернутый сатанинский крест знак богохульства и только лишь.